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Hliníková termoizolačná 
vonkajšia roleta VELUX SMH, elektrický 
pohon

Diaľkovo ovládané hliníkové vonkajšie rolety na elektrický pohon VELUX SMH s vonkajšou montážou sú vhodné 
do akéhokoľvek podnebia a chránia vašu domácnosť pred nepriaznivým počasím. Robustná hliníková konštrukcia 
obmedzuje prehrievanie, poskytuje dokonalé zatemnenie, tlmí zvuk dažďa a zaisťuje dodatočné zabezpečenie 
domácnosti. Hliníková vonkajšia roleta na elektrický pohon je špeciálne navrhnutá pre elektrické výklopno-kyvné 
strešné okná VELUX. Môžete ju úplne zatvoriť spoločne s oknom, alebo si vychutnať panoramatický výhľad, zatiaľ čo je 
okno otvorené a vonkajšia roleta zatvorená.

•	 Ochrana pred teplom zaručuje v miestnosti príjemný chládok a zvyšuje pohodlie v interiéri.
•	 Vonkajšie rolety VELUX poskytujú najvyššiu úroveň zatemnenia. Ideálne pre tých, ktorí potrebujú dokonalú 

kontrolu svetla pre pokojný spánok v noci alebo popoludňajšie zdriemnutie.
•	 S otvoreným oknom a zatvorenou vonkajšou roletou si môžete vychutnať panoramatický výhľad aj ochranu 

pred teplom.
•	 Elektrické rolety žalúzie a vonkajšie rolety VELUX prinášajú pohodlné diaľkové ovládanie, a tým ešte väčší 

komfort.
•	 Tepelná izolácia v zime udržiava v miestnosti príjemnú teplotu
•	 Vďaka tlmeniu hluku nerušene spíte aj počas krupobitia alebo dažďa.
•	 Odraďte zlodejov a získajte väčší pocit bezpečia.
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Ďalšie informácie

Vyhradzujeme si právo vykonať technické zmeny.

Ďalšie informácie o našich výrobkoch nájdete na adrese https://www.velux.sk/

Príručka k ovládaniu

Elektrickú vonkajšiu roletu VELUX možno vyťahovať a spúšťať pomocou vopred spárovaného nástenného vypínača 
a možno ju umiestňovať do ľubovoľnej polohy. Vonkajšia roleta je vybavená plynovými pružinami na nastavenie 
hmotnosti. Tieto pružiny zaručujú bezpečnú a neobmedzenú prevádzku elektrického okna s horným vyklápaním 
VELUX GPU bez ohľadu na to, či je vonkajšia roleta vytiahnutá alebo spustená.

Kompatibilita

SMH je možné inštalovať iba na elektrické strešné okno s horným vyklápaním VELUX GPU.

Kompatibilita s inými tieniacimi výrobkami VELUX a výrobkami VELUX na elektrický pohon:

Vonkajšiu roletu možno kombinovať s manuálnymi a solárnymi vnútornými roletami VELUX. Nedá sa kombinovať s 
elektrickými vnútornými roletami VELUX.

Vonkajšiu roletu nemožno kombinovať s inými vonkajšími tieniacimi výrobkami.

Kombinácie viacerých strešných okien vedľa seba vyžadujú rozstup rámov minimálne 100 mm. Ak sa okná kombinujú 
nad/pod sebou, rozstup rámov musí byť minimálne 300 mm.
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Technické informácie

Hliníková termoizolačná 
vonkajšia roleta VELUX SMH, 
elektrický pohon

Spotreba energie 1,0 A, 24 V jednosmerného prúdu z elektrického strešného okna s horným 
vyklápaním VELUX GPU alebo z elektrického riadiaceho systému VELUX.

Vopred spárovaný ovládací 
spínač

Prehľad spotreby energie 2 x alkalické batérie AAA (1,5 V) 
Predpokladaná životnosť batérií: max. 1 rok.

Opis veľkosti a hmotnosti 8,2 cm x 8,2 cm x 1,7 cm, 0,125 kg.

Materiál a farba ABS plast, farba: biela (NCS S 1000-N)

Hliníková termoizolačná 
vonkajšia roleta VELUX SMH, 
elektrický pohon

Montáž a používanie Elektrická vonkajšia roleta VELUX SMH je kompatibilná s elektrickým 
strešným oknom s horným vyklápaním VELUX GPU a možno ju montovať 
zvonka aj zvnútra. 

Vonkajšia roleta sa dodáva s vopred spárovaným nástenným vypínačom, 
a preto je okamžite pripravená na používanie bez akejkoľvek konfigurácie. 
Vonkajšiu roletu možno vyťahovať a spúšťať pomocou nástenného vypínača.

Prevádzka je založená na rádiofrekvenčnej komunikácii a nevyžaduje voľnú 
optickú dráhu medzi nástenným vypínačom a vonkajšou roletou.

Vonkajšia roleta je vybavená plynovými pružinami na nastavenie hmotnosti, 
ktoré zaručujú bezpečnú a neobmedzenú prevádzku elektrického strešného 
okna s horným vyklápaním VELUX GPU bez ohľadu na to, či je roleta 
vytiahnutá alebo spustená.

Pancier Materiál a farba Lamely: lakované hliníkové lamely naplnené polyuretánovou penou 
(neobsahujú freón): sivé (NCS S 7500-N). Závesy medzi lamelami: čierna guma

Lamely: lakované hliníkové lamely naplnené polyuretánovou penou 
(neobsahujú freón): sivé (NCS S 7500-N). Závesy medzi lamelami: čierna guma.

Hliníková termoizolačná 
vonkajšia roleta VELUX SMH, 
elektrický pohon

Pripojenie Vonkajšia roleta sa dodáva s krátkym káblom motora na priame pripojenie k 
svorkovnici elektrického strešného okna s horným vyklápaním VELUX.

Materiál a farba Vrchný plášť, bočné kryty, bočné profily a spodný kryt: lakovaný hliník, sivá 
(NCS S 7500-N). Pri medených verziách sú bočné kryty a spodný kryt medené. 
Koncové diely vrchného plášťa, obmedzovače otvorenia a spodné diely 
bočných profilov: tónovaný plast, sivý (NCS S 7500-N) 
Pásik vrchného plášťa: tónovaný plast, čierny

Vopred spárovaný ovládací 
spínač

Montáž a používanie Zahrnutý je vopred nakonfigurovaný jednosmerný ovládací spínač rádiovej 
frekvencie (KLI 313).
Dosah rádiovej frekvencie: 300 m na voľnom priestranstve. V závislosti od 
konštrukcie budovy je dosah vnútri budovy približne 30 m. 


